. Az alabbi celladiagrammal jelolt galvanelemnek melyik az anddja, a katodja és
mennyi a standard elektrodok kozott mért elektromotoros ereje? (D)

- Zn (s2) | Zn** (aq) || Cu* (aq) | Cu (sz) +

A) A cink a katod, a réz az andd. Emr = 1,1 V

B) A cink az anéd, a réz a katdéd. Emr =- 1,1V

C) A cink az anod, a réz a katod. Emr =- 0,42 V

D) A cink az andd, a réz a katod. Emr = 1,1V

E) A cink a katdd, a réz az anod. Emr= 0,42 V

. A Daniell-elem (A)

A) esetén a rézelektrod a katod.

B) katodjan oxidacio torténik.

C) egyik elektrodja grafitbol késziil.

D) esetén az elektronok a sohidon atvandorolnak.
E) katodja a negativ polus.

. Melyik allitas hamis? (A)

A) A mindennapokban hasznalt egyszerii (nem Gjratolthetd) elemekben elektrolizis
jatszodik le.

B) A galvanelemek kémiai folyamat révén elektromos energiat termelnek.

C) A fémelektrodok standardpotencialja lehet pozitiv vagy negativ érték is.

D) A hidrogén-klorid-oldat elektrolizise soran az oldat koncentracidja csokken.

E) Az aluminium ipari eldallitasa soran olvadékelektrolizist alkalmaznak.

. Melyik allitas igaz az elektrolizisre? (A)

A) Az anddon oxidécio jatszodik le.

B) A folyamat soran kémiai energia elektromos energiava alakul at.
C) Az elektrolizalo cellaban a katdd a pozitiv polus.

D) A sosav elektrolizisekor hidrogén- és oxigéngaz fejlodik.

E) Az aluminiumot timf6ld oldatelektrolizisével allitjak eld.

. A hidrogén-klorid-oldat elektrolizise soran (D)

A) mindkét elektrédon szintelen, szagtalan gaz fejlodik.
B) az oldat tdmege nem valtozik.

C) az anddon redukci6é kovetkezik be.

D) az oldat koncentracioja csokken.

E) a katodon kloridionok redukélodnak.

. A hidrogén-klorid vizes oldatanak elektrolizise soran...(D)
A) mindkét elektrodon szurds szagl, mérgez6 gaz fejlodik.

B) az oldat tomege no.

C) a katdédon oxidacid kovetkezik be.



10.

11.

12.

D) az oldatban 1év6 viz tomege allando.
E) az anddon kloridionok redukéalodnak.

Melyik allitas igaz az elektrolizissel kapcsolatban? (D)

A) Az elektrolizalo cella katodjan oxidacio jatszodik le.

B) Az elektrodokon levalo anyagok tomege forditottan ardnyos az aramerdsséggel.
C) Az elektrolizal6 cella anodja a negativ polus.

D) Azonos t6ltéstli ionok egyenlé anyagmennyiségének levalasztasahoz mindig
ugyanannyi toltésmennyiség sziikséges.

E) Mindegyik allitas igaz.

Sosav elektrolizise soran a katodon és andodon keletkezo gazok térfogatanak
aranya: (E)

A) 3:2

B) 2:3

C)21

D) 1:2

E) 11

Sésavat elektrolizalunk platinaelektrodok kozott. Melyik allitas hibas? (C)
A) A katodon hidrogénionok (oxéniumionok) redukalddnak.

B) Az anddon a kloridionok oxidalédnak.

C) Az oldat pH-ja csokken.

D) Az oldat koncentracioja csokken.

E) Az elektrodokon 1 : 1 anyagmennyiség-aranyban fejlédnek a gazok

Melyik allitas nem igaz? (C)

A) Mind az elektrolizal6 cellaban, mind a galvanelemben az anddon oxidécio torténik.
B) A galvanelem kémiai folyamat révén elektromos energiat termel.

C) Mind az elektrolizalo cellaban, mind a galvanelemben a katod a negativ polus.

D) Elektrolizis megvaldsithatd natrium-klorid-oldatban és natrium-klorid-olvadékban
is.

E) Mind az elektrolizis soran, mind a galvanelemben mindig redoxi reakcid jatszodik
le.

Az alabbi allitasok koziil melyik a hamis? (D)

A) A galvanelemben és az elektrolizalo cellaban is redoxireakciok mennek végbe.
B) Az elektrolizal¢6 cella pozitiv polusan oxidacio zajlik.

C) A galvanelem katodjan redukci6 zajlik.

D) A galvancella pozitiv polusan oxidacio zajlik.

E) Standard elektrodokbol 4ll6 galvancella elektromotoros ereje a katdd és az anod
standardpotencialjanak a kiilonbsége.

Melyik esetben nem torténik kémiai atalakulas? (D)
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A) Cinket helyeziink réz(I1)-szulfat-oldatba.

B) Cinket helyeziink eziist-nitrat-oldatba.

C) Rezet helyeziink eziist-nitrat-oldatba.

D) Eziistot helyeziink réz(II)-szulfat-oldatba.

E) Aluminiumot helyeziink réz(I1)-szulfat-oldatba.

Melyik esetben nem tapasztalhato fémkivalas? (A)
A) Eziistlemezt helyeziink réz(I1)-szulfat-oldatba.

B) Cinklemezt helyeziink eziist-nitrat-oldatba.

C) Cinklemezt helyeziink réz(II)-szulfat-oldatba.

D) Vaslemezt helyeziink réz(II)-szulfat-oldatba.

E) Cinklemezt helyeziink vas(I1)-szulfat-oldatba.

Melyik kémiai folyamat megy végbe a standard 6lom- (Pb?*/Pb) és a standard
kréomelektrédbol (Cr3*/Cr) osszeallitott galvanelem katoédjan? (A)

A)Pb™ +2¢"=Pb

B)Cr=Cr'" + 3¢

C)Cr'" + 3¢ =Cr

D) Pb=Pb™ + 2¢”

E)3Pb+2Cr =3Pb" +2Cr

Melyik allitas igaz? Cink-szulfat-oldatba rézlemezt téve... (A)
A) nem torténik kémiai valtozas.

B) a réz oxidalodik.

C) kén-dioxid gaz fejlodik.

D) a cink valik ki.

E) a viz bomlik.

A sosav elektrolizise soran...(D)

A) a katddon elektronleadas torténik.

B) csak az egyik elektrodon torténik gazfejlodes.
C) az anddon oxigéngaz fejlodik.

D) a pozitiv poluson oxidacio torténik.

E) a katddon szines géz fejlodik.

Az alabbi megallapitasok koziil melyik a hamis allitas? (C)

A) A galvanelemben kémiai reakcioval allitunk el elektromos dramot.

B) Az elektrolizis soran egyendrammal hozunk létre kémiai valtozasokat.
C) Az elektrokémiai berendezésekben a katdd mindig a pozitiv polus.

D) Az elektrokémiai berendezésekben az anddon mindig oxidécio zajlik.

E) A galvanelem elektrodjainak potencidlkiilonbsége az elektromotoros erd.

A Daniell-elemben... (C)
A) a katddon oxidaci6 torténik.
B) a pozitiv elektrod az anod.
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C) a cink oxidalodik.
D) a kationok menyisége a mitkdése soran csokken.
E) az anionok mennyisége a miikodése soran no.

Melyik allitas helyes? Elektrolizis soran... (C)
A) az anionok az anddroél vesznek fel elektronokat.
B) nem jatszodik le kémiai atalakulas.

C) a katdédon redukcio jatszodik le.

D) a kationok az anédhoz vandorolnak.

E) kémiai energia alakul at elektromos energiava.

A galvanelem és az elektrolizalé cella kozos tulajdonsaga, hogy... (A)
A) az anddjan oxidacio torténik.

B) elektromos energiat kémiai energiava alakit.

C) katodjan mindig gazfejlodés tapasztalhato.

D) pozitiv p6lusdn mindig redukcié megy végbe.

E) a benne lejatszodo folyamatokban protonatmenet zajlik.

Galvanelemet allitottunk dssze Zn/ZnSOu4 és Fe/FeSOas elektrodokbdl. Az alabbi
allitasok koziil melyik hamis? (£°(Zn?*/Zn) = —0,77 V, £°(Fe?*/Fe) = —0,44 V) (E)
A) A Fe/FeSO4 elektrod a katod.

B) A galvanelem miikddése soran a cinklemez tdmege csokken.

C) A galvanelem miikddése soran elektromos dram termelddik.

D) A galvanelem miikodése soran a cink oxidalodik.

E) A galvanelem elektromotoros ereje 1,21 V.

Sosav elektrolizise soran...(D)

A) a katddon hidrogén, az anddon oxigén fejlodik.

B) elektromos dram termelddik.

C) vizbontas torténik.

D) az anddon és a katodon keletkez6 gaz térfogata megegyezik (azonos koriilmények
kozott).

E) a katédon klor, az anddon hidrogén fejlodik.

Melyik allitas nem igaz a standard Daniell-elemre? (D)

A) Galvanelem.

B) Az anoddjan oxidécio zajlik le.

C) A katodja réz-szulfat-oldatba meriild rézlemez.

D) A pozitiv pdlus a cink-szulfat-oldatba meriild cinklemez.

E) Az elektromotoros erejét az £°(Cu?*/Cu) — €°( Zn?*/Zn) osszefiiggéssel
szamithatjuk ki.



24. A natrium-szulfat-oldat elektrolizise soran az anédon szintelen, szagtalan, égést
taplalo gaz fejlodését tapasztaljuk. Melyik egyenlet irja le helyesen az an6don
lejatsz6do elektrédfolyamatot? (D)

A)2H"+2e¢ — H>
B)2HO+2e — Hx+ 2 OH”
C)2H0+4e — O+ 4 H*
D)2HO0 - Ox+4H " +4¢e
E)2H,O — Hxt 20H +2¢e”



